TS

Qcm feuille 21

EXERCICE 3 4 points
Commun & tous les candidats

Cet exercice est un questionnaire a choix multiple (QCM).

Pour chaque question, trois réponses sont proposées, une seule est exacte. Le candidat portera sur la copie,
sans justification, le numeéro de la question suivi de la réponse choisie. Il est attribué un point si la réponse
est exacte, aucun point n'est enlevé pour une réponse inexacte ou une absence de réponse.

1. Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher : 7 sont blanches et 3 sont noires. On tire
simultanément 3 boules de 'urne. La probabilité de tirer 2 boules blanches et 1 boule noire est

égale a:
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2. Dela méme urne, on tire une boule, on note sa couleur, on laremet dans I'urne ; on procéde ainsi a
5 tirages successifs avec remise. La probabilité d"avoir obtenu 3 boules noires et 2 boules blanches
est égale a:
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3. Delaméme urne, on tire une seule boule. Si elle est blanche, on lance un dé cubique (dontles faces
sont numérotées de 1 a 6). 5i la boule est noire, on lance un dé tétraédrique (dont les faces sont
numeérotées de 1 4 4). On suppose les dés bien équilibrés. Le joueur gagne s'il obtient le numéro 1.
Sachant que le joueur a gagné, la probabilité qu'il ait tiré une boule blanche est égale a :
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4. Onnote X une variable aléatoire qui suit une loi exponentielle de parameétre A. (A étant un nombre
réel strictement posirtif). La probabilité de I'événement [1 < X £ 3] est égale a :
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